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Kako bi se korisnicima omogućio pristup opširnomu, pouzdanomu i redovito ažuriranom 

izvoru informacija o klasifikacijskim standardima, Državni zavod za statistiku razvio je 

KLASUS – aplikaciju za rad s klasifikacijskom bazom podataka koja sadržava sve 

raspoložive informacije o klasifikacijama kojima se koristi ili se koristilo prilikom 

prikupljanja, obrade i diseminacije statističkih podataka te informacije o relevantnim 

međunarodnim klasifikacijama.   

 

Naime, Državni zavod za statistiku kao glavni nositelj službene statistike kontinuirano prati 

i primjenjuje svjetske i europske statističke standarde, što se posebno odnosi na statističke 

klasifikacije koje su jedan od osnovnih alata za proizvodnju statističkih podataka pa je u tu 

svrhu spomenuta aplikacija i razvijena. KLASUS je alat koji korisnicima na jednome mjestu 

omogućuje pregledavanje i pretraživanje klasifikacija prema nazivu i šifri, prikazivanje 

pojedinačnih elemenata klasifikacija, njihove nazive, objašnjenja ili indekse te tablice veza 

među različitim verzijama klasifikacija. Također, KLASUS pruža mogućnost preuzimanja 

klasifikacija u više formata sa svim razinama i elementima klasifikacije, grupiranim unutar 

''Obitelji'' koje obuhvaćaju na određen način povezane klasifikacije, a ''Prečice'' omogućuju 

izravan pristup najčešće traženim klasifikacijama.  

 

Putem KLASUS-a, projekta koji je financirala Europska unija u sklopu projekta MB IPA 

2012, korisnicima će biti dostupno oko 80 klasifikacija kojima su obuhvaćena područja 

ekonomskih djelatnosti, proizvoda, zanimanja, obrazovanja, klasifikacije iz područja 

nacionalnih računa, prostorne i ostale klasifikacije.  

http://www.dzs.hr/app/klasus/default.aspx?lang=hr


 

 

 

Državni zavod za statistiku koristi se nizom nacionalnih i međunarodnih klasifikacija koje 

se revidiraju kako na međunarodnoj, tako i na nacionalnoj razini, u redovitim razmacima. 

Kako su prilagođene promjenjivim društvenim i ekonomskim uvjetima, sadržaj baze 

kontinuirano će se dopunjavati u skladu s promjenama postojećih klasifikacijskih 

standarda službene statistike i/ili uvođenjem novih, a sve informacije o promjeni sadržaja 

bit će dostupne na početnoj stranici KLASUS-a. 

 
 

 


